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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΖΩΗ Ή ΘΑΝΑΤΟΣ - ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ Ή ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ .  

∆ΥΟΜΙΣΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ 

ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΚΑΙ ΑΦΟΥ :  

Tα  εισοδήµατα, µισθοί και συντάξεις, καταποντίστηκαν, οι κατακτήσεις και τα 

κοινωνικά δικαιώµατα, λεηλατηθήκαν, η χώρα και ο πλούτος της, υποθηκεύτηκαν, οι 

πολίτες και ο λαός, εξαντλήθηκαν, 

ΟΙ ∆ΥΝΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΤΡΟΙΚΑΣ ΕΠΑΝΕΡΧΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΖΗΤΟΥΝ ΜΟΝΙΜΗ 

ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΥΡΙΑΡΧΙΑ, ΖΗΤΟΥΝ ΝΕΕΣ ΘΥΣΙΕΣ, ΖΗΤΟΥΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΚΑΙ ΛΑΟΘΥΣΙΑ.   

Η νέα δοτή τρικοµµατική κυβέρνηση, «εθνικής σωτηρίας», όπως την αποκαλούν οι 

χρυσοκάνθαροι των ΜΜΕ, χωρίς σχέδιο και στρατηγική, χωρίς κόκκινες γραµµές και 

ίχνος κοινωνικής ευαισθησίας, αποδέχεται ανεπιφύλακτα και συναινεί στα 

αντικοινωνικά κελεύσµατα των τοκογλύφων.   

Τα νέα µέτρα που µας επιβάλλουν (χρησιµοποιώντας για πολλοστή φορά το 

πρόσχηµα της «σωτηρίας»), οδηγεί την συντριπτική πλειοψηφία των εργαζοµένων σε 

ακόµη µεγαλύτερη εξαθλίωση, την κοινωνία σε βαθιά απόγνωση και την χώρα στην 

διεθνή υποθήκη και εποπτεία..   

∆εν προσδοκούµε τίποτα καλό από το πολιτικό κατεστηµένο και τους 
επικυρίαρχους των αγορών. Η επίθεση δεν πρόκειται να σταµατήσει, παρά µόνο 

τη στιγµή της πλήρους µετατροπής µας, σε σκλάβους και υποτακτικούς, των 
ντόπιων και διεθνών αφεντικών.   

Απέναντι στην απάνθρωπη, αντικοινωνική και αντιλαϊκή πολιτική των 
δυνάµεων της υποταγής, η µόνη απάντηση είναι ο ενωτικός - µαζικός και 
παρατεταµένος διεκδικητικός αγώνας. Η µόνη λύση είναι, να τους 
σταµατήσουµε εµείς.   

 

ΤΟ ∆ΙΛΗΜΜΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑ∆ΙΚΟ :  

Η΄ ΑΥΤΟΙ, Η΄ ΕΜΕΙΣ.  
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ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ. Στην Εξαθλίωση, την Φτώχια, την Υποταγή, την Εξάρτηση, 

το Ξεπούληµα. 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ. Για τη Ζωή µας, το Μέλλον, τη ∆ηµοκρατία, την Ανεξαρτησία.  

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ, 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΕΠΕΛΑΣΗ, 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑΣ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΛΑΙΛΑΠΑ ΘΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΕΨΕΙ Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ  

ΚΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΕΙΩ∆ΗΣ, ΕΝΩΤΙΚΟΣ, ΤΑΞΙΚΟΣ ΜΑΣ ΑΓΩΝΑΣ. 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/∆ΕΗ. 

Στηρίζουµε το αγωνιστικό πλαίσιο της ΓΕΝΟΠ/∆ΕΗ, συµµετέχουµε µαζικά 

στις 48ωρες Απεργιακές Κινητοποιήσεις, που ξεκινούν τα µεσάνυχτα της 
∆ευτέρας 5/11/2012.  

∆ίνουµε δυναµικό παρών στα συλλαλητήρια διαµαρτυρίας  

και τις αντίστοιχες προσυγκεντρώσεις έξω από τα Γραφεία της 
ΓΕΝΟΠ/∆ΕΗ, 

την Τρίτη 6/11/2012 και ώρα 10 πµ. 

και την Τετάρτη 7/11/2012 και ώρα 16 µµ  

 


